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Charita Zlín, Burešov 4886, 760 01 Zlín, zastoupená ředitelem Vlastimilem Vajďákem,
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Tisková zpráva

Ve Zlíně dne 1.července 2010

Charita Zlín zvýší kvalitu a efektivitu sociálních služeb 

„Námi poskytovaná sociální služba je kvalitní, odborná, humánní, bezpečná a efektivní, 

provedená vždy s úctou k člověku samému“, tak zní název vzdělávacího programu, který zlínská Charita spustila první červencový den letošního roku. Projekt, který je zaměřen především na vzdělávání pracovníků v sociálních službách, a to převážně v oblastech zavádění standardů kvality, potrvá až do dubna 2012.


Hlavním cílem projektu je prohloubení a rozšíření stávající kvalifikace a odbornosti pracovníků Charity Zlín, kteří napomáhají sociální integraci cílovým skupinám, především seniorům a osobám se zdravotním postižením. Absolvováním dalšího odborného vzdělávání pracovníků se zvýši kvalita a efektivita poskytovaných služeb. Specifickým cílem je na základě identifikovaných vzdělávacích potřeb umožnit pracovníkům poskytovatele komplexní odborné vzdělávání. 

„Celoživotní vzdělávání je nezbytnou součástí profesionálního přístupu k uživatelům námi poskytovaných sociálních služeb. Zvýšení stávající úrovně znalostí a dovedností povede k odstranění bariér, ke zlepšení komunikace a profesionálního přístupu k uživatelům, s cílem poskytovat jim kvalitní, odborné a etické služby,“ říká projektová manažerka Pavla Romaňáková a dále vypočítává: „Z téměř dvou desítek kurzů, realizovaných v několika bězích, vyjde 324 úspěšných absolventů, kteří získají certifikát či osvědčení o absolvování akreditovaného vzdělávacího kurzu. Počet podpořených osob je 33. Z toho je zřejmé, že téměř dvouleté vzdělávání bude skutečně intenzivní.“


Ing. Pavla Romaňáková,

Projektová manažerka
tel./fax: 577 224 050, mobil: 603 491 601

www.zlin.charita.cz , info@zlin.charita.cz
Příloha:

Stručná charakteristika organizace 

Charita Zlín (dále jen CHZ) je nestátní nezisková organizace, která se zabývá charitativní, zdravotní a humanitární činností ve zlínském regionu. Byla zřízena olomouckým arcibiskupem Mons. Janem Graubnerem v červnu roku 1991 jako účelové zařízení římskokatolické církve. Charita Zlín je samostatná právnická osoba, organizačně začleněná do struktury Arcidiecézní charity Olomouc a skrze ni do Charity Česká republika. Prostřednictvím Charity Česká republika je členem mezinárodní sítě křesťanských humanitárních organizací Caritas Internationalis a Caritas Europa. 

Posláním Charity Zlín je praktická a konkrétní pomoc lidem v tělesné, duševní nebo sociální nouzi. Je to služba poskytovaná člověku bez ohledu na jeho národnostní a rasovou příslušnost, sociální postavení nebo náboženské vyznání.

Cílem konání Charity Zlín je důstojný život pro každého člověka v každé situaci.

Charita Zlín v současné době provozuje pět středisek*, která poskytují sociální služby nejrůznějším skupinám sociálně potřebných. Při zajišťování sociálních služeb Charita Zlín spolupracuje se státní a veřejnou správou a s podnikateli. Některé z jejích aktivit jsou určeny také pro širší veřejnost. Mezi nejvýznamnější akce s širokým společenským ohlasem patří Tříkrálová sbírka. O svých aktivitách Charita Zlín pravidelně informuje veřejnost prostřednictvím médií. 

* Charitní pečovatelská služba Zlín je nejstarší součástí Charity Zlín. Poskytuje své služby od roku 1991. Uživateli služby jsou především senioři a lidé s fyzickým nebo mentálním handicapem. Charitní domov pro matky s dětmi v tísni Zlín je v provozu od června 1997. Ženám s nezaopatřenými dětmi v tíživé životní situaci nabízí možnost azylového ubytování včetně návazných služeb. Domovinka - centrum denních služeb pro seniory Charity Zlín byla organizací převzata v lednu roku 2006. Zařízení nabízí možnost denního pobytu pro seniory. 

Občanská poradna Charity Zlín zahájila svoji činnost na podzim roku 2006. Její náplní je odborné sociální a psychologické poradenství. Charitní centrum sociální pomoci Zlín vyvíjí své aktivity od roku 1994. Jde o zařízení prvního kontaktu, nouzové i kontinuální sociální pomoci osobám v sociální a ekonomické nouzi, které nejsou schopny svou tíživou situaci vyřešit vlastními silami.

Proč je třeba se vzdělávat?

Celoživotní vzdělávání je nezbytnou součástí profesionálního přístupu každého zaměstnance. Je prioritou každého účastnit se seminářů a školení s cílem vzdělávání a zdokonalování se v profesi. Tuto povinnost danou Zákoníkem práce a Pracovním řádem organizace specificky pro pomáhající profese jasně určuje také zákon 108/2006 Sb. o sociálních službách, platný od 1. ledna 2007, který v části deváté stanovuje předpoklady pro výkon činnosti v sociálních službách. V souladu se standardem kvality č. 10 je poskytovatel sociální služby povinen naplňovat osobní profesní cíle a potřeby dalšího odborného zvyšování kvalifikace jednotlivých pracovníků. 
Tento projekt je financován z Evropského sociálního fondu

prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR.


